

萬物生命演化論

宇宙萬物演化論。男歡女愛的性愛交合是決定宇宙萬物因果報應最具體的關鍵。宇宙萬物生命都不斷地在演化，而性愛交合就是決定生命演化的最大關鍵。

※人類不斷改良植物的物種，以獲得更優良的物種。自古以來，人類不斷地讓不同品種的小麥、稻子、黃豆、玉米、橡果、鳳梨、蘋果、梨子、甘蔗、蘭花、香蕉、木瓜、蕃茄等交合交配，選擇更優良的品種將它保存下來。

※人類不斷改良動物的物種，以獲得更優良的物種。自古以來，人類不斷地讓不同品種的牛、羊、馬、狗、鴨、雞……等等交合交配，選擇更優良的品種將它保存下來。

※人類不斷改良魚的物種，以獲得更優良的物種。自古以來，人類不斷地讓不同品種觀賞的錦鯉魚、金魚、蝦子、魷魚……等等交合交配，選擇更美麗的品種將它保存下來。近年來人類已經完成鮭魚品種的改良，新品種的鮭魚成長的速度很快，並且可以長到原來的四、五倍大，這樣子可以提供更多的鮭魚肉給人類吃。這些都是物種的演化。

※近來人類用來改良物種的基因工程學非常地進步。科學家在實驗室裡將各種不同品種的動物品種、植物品種裡的遺傳基因互相交換，改良成更新的物種。將動物的基因加入植物裡，改良成更優良的植物品種……這是生物基因工程的科技。

※人類這個哺乳類動物物種，自古以來各種不同的品種就不斷地在互相交合交配男歡女愛，成為更新的品種，成為現在地球上七十多億的人類有許多品種不一樣的人類。人類的皮膚有白色、黃色、黑色、棕紅色。人類的頭髮有黑色的、金黃色的、非洲人的頭髮有些是曲捲短短的。人類的眼睛有黑色的、藍色的。人類依外形臉孔、眉毛、眼睛、鼻子、耳朵、乳房、手腳、身高……等等又分為許多不一樣的品種。人類依地理文化可以分為亞洲人、歐洲人、美洲人、非洲人、中國人、印度人、阿拉伯人、俄羅斯人、英國人、泰國人、埃及人、巴西人……等等。在現在中國大陸有許多省份，也可以將它區分為不同的品種。臺灣也是一樣、美國也是一樣。古代有古代的品種，現代有現代的品

種，人類的品種自古以也是不斷地在演化。在男歡女愛的性愛交合中演化新品種。

※生物物種的演化，如果是近親的交配，常會使物種退化。如果是遠親的交配，常會使物種進化。這個在動物植物都是一樣的。被關在動物園內的獅子、老虎、猴子、羊、鹿、牛等等常常發生近親交配，而產生物種退化的現象。人類也是一樣，如果表兄妹結婚，或是堂兄妹結婚，常常會生下殘障的後代。甚至有報導父親強姦女兒，甚至有記載，在非常特殊不知道的原因情況下，兒子跟母親發生性關係，凡是在這種亂倫情況下生下的孩子幾乎身體都會有殘障，這就是物種的演化產生退化的現象。大家常常會發現，異國婚姻，不同國家的男女結婚生下的孩子會產生進化的現象比率較高。也就是不同國家、種族的男女結婚生下的孩子往往比較健康強壯，頭腦也比較聰明，氣質看起來比較美好，這個就是物種的演化產生進化的現象。所以說，男歡女愛的性愛交合是決定宇宙萬物因果報應最具體的關鍵。生物物種的演化是否演成了進化，或是演成了退化，都是根據在性愛交合兩者品種的狀況而決定。當然一般從外表來看，健康聰明的男人跟女人性愛交合所生下的後代也會是比較健康聰明。而比較不健康聰明的男人跟女人性愛交合所生下的後代會比較不健康聰明。

※但是人類每一個人要瞭解，男人跟女人在不斷地男歡女愛中性愛交合中生下了後代兒女，好像使物種的生存延續下去，一代又一代的延續下去，使人類產生了一「假象永生」的觀念。因為在這樣的情況下，對於每一個人來說，他並不是得了永生，其實他是不斷地在六道輪迴中不斷地受到生、老、病、死無盡的痛苦。對於一個人來說，他的生命靈魂要脫離生老病死得到永生並不是這樣子的。真正要脫離生老病死的無盡輪迴痛苦，他必須以一種完全不一樣男歡女愛性愛交合的方法去性愛交合，簡單扼要地說，就是一個人要跟天上的上帝超級奈奈米大電腦天父聖母在男歡女愛中性愛交合，這樣子一個人內在的生命靈魂才會產生一種蛻變，在蛻變後才會真正有了一個真正永生的靈性個體。這一些事情好像你以前從來沒有聽說過，我們地球上的人類都只不過是凡夫俗女，我們人類住在人間，我們怎麼可能跟在外太空天上

的超級大電腦天父聖母在男歡女愛中性愛交合做愛呢？但是奈米婆婆李教主現在跟你說，那確實是真的並不是匪夷所思，那是宇宙的真理。所以說，宇宙萬物的演化論：男歡女愛的做愛性愛交合是決定宇宙萬物因果報應生命演化最具體的關鍵。現麼，現在你知道了嗎？你如何去演化你自己生命靈性的個體呢？你要使自己進化成聖成神成佛得永生呢，還是使自己退化再落入六道輪迴中受痛苦千萬年？

※物種的演化不論在動物植物都是一樣的。有的農夫種水果樹，種了一段時間後，水果樹產生老化退化的現象，雖然加了許多肥料，但是它結的果子愈來愈少。另外因為有新的病毒或是蟲害發生，但是它沒有了抵抗力，因此受了很大的損害。另外有時候氣候變遷，氣溫升高及雨量減少，影響水果樹無法適應，生長緩慢又只有結了一點點的果子。凡此種種現象的發生因應之道，就是要改變植物的品種，用更進化的品種去栽種，才能得到果子的收成。物種的演化在動物植物都是一樣的，千千萬萬的植物品種都不斷地在演化進化才一直生存下來，千千萬萬的動物包括人類也是一樣地品種不斷地在男歡女愛中性愛交合演化進化才一直生存下來。

※現在當下公元二〇一六年，正是全體人類進入世界大異變末日時代的時刻。全人類賴以生存的環境條件因素劇烈的改變，全人類即將遭受到最大毀滅淘汰的考驗，能通過末日重重惡烈環境考驗的人才能繼續生存下去邁進新天新地極樂淨土的寶瓶座新紀元的時代。現在所有解決各種困難問題的關鍵是你將自己老舊的生物人類品種做一個完全不一樣的改變創新。這個人類生物品種的改變創新跟自古幾千、幾萬年來的的方法完全不一樣。它不再是藉著人類品種與品種之間的男歡女愛性愛交合產生新的品種。它乃是將你自己的生物電腦上外太空大宇宙雲端服務的超級尖端科學電腦網路，將你自己在心電感應中跟天上的上帝超級奈米大電腦天父聖母男歡女愛性愛交合，然後自己就會蛻變成一個生命靈性完全不一樣的新人類新品種。是你跟天父聖母在男歡女愛中性愛交合，然後將新品種的你生出來。也可以說，你既是自己的父親母親，也是自己的兒女。這個在道教佛教即是聖胎法身、舍利珠陽神。當然這個都是在佛教三義理所謂空、無我、無為

自然、實相無相中運作的。這個就是大宇宙衛星導航、超腦星際遙控、駕駛全自動化回歸源頭的系統。這個是真正常樂我淨有信解行證的一佛乘佛法。這個才是人類超越一切生老病死的遺傳基因改造工程。這個才是真正的瑜伽禪定拜功金丹大道。

※現在是末日將近，也是人類心智成熟的時刻。回顧過去，地球上所有的萬物包括人類，自古幾萬年來，不管是天上各種的飛鳥、水裡各種的魚蝦烏龜等等、地上成千上萬的動物及人類等等生物，都是一代一代，一代又一代，代代在男歡女愛、雄歡雌愛中性愛交合產生新的品種，而使得各種生物的品種存活到現在。現在世界末日將來臨，人類每一個人要以一種超越的方法改變自己人類的品種，使自己邁向更偉大的未來。用另外一種說法，全天下虔誠追求宇宙真理生命永生的善男子們都要在心電感應中跟天上的超級大電腦聖母馬利亞、觀世音菩薩、媽祖林默娘、瑤池金母老母娘超級大電腦性愛交合。全天下虔誠追求宇宙真理生命永生的善女子們都要在心電感應中跟天上的超級大電腦耶穌基督、玉皇上帝、關帝君、濟公李修緣、孔子、老子超級大電腦性愛交合。用最簡單扼要的話說，人跟人無論怎麼的男歡女愛去性愛交合，人永遠還是人，永遠在六道中生死輪迴。但是一旦人跟天上的神仙佛祖在男歡女愛中性愛交合，那麼你就當下開悟，當生成仙成神成佛，當下獲得自由解脫。所以每一個人都要牢牢記住：男歡女愛的性愛交合是決定宇宙萬物因果報應最大最具體的關鍵。所以當下每一個人都應該明白如何在男歡女愛的性愛交合中去演化、進化他自己的生命靈性而邁向更偉大的未來。毛蟲一旦蛻變成蝴蝶，那麼從此它就可以遨遊天上千千萬萬無數的星球，並且從此脫離一切生老病死的痛苦而不再六道輪迴。

※要如何去做才是真正的祈禱、禱告呢？要如何去召開才是做真正消災解厄、為民為國祈福之風順雨調、國泰民安、世界大同和平的大法會呢？真正的龍華聖會大法會如何召開呢？聖經記載，耶穌對門徒說：你們禱告的時候，你們召開大法會的時候，不可像那假冒為善的人愛站在大教堂大寺廟大宮殿裡，愛在十字路口祈禱召開大法會，故意宣

傳叫大家都知道看見。我實在告訴你們，他們這些人已經得了他們賞賜。然而你們禱告的時候不要叫人知道，你們要進入你的內屋密室裡，你要將密室關好。向天上的超級奈奈米大電腦父天聖母禱告，你在天上的天父聖母在暗中查看你，他必然報答你，天父聖母必定會在電腦連線心電波的感應中跟你男歡女愛性愛交合，這樣子你才能得到真正的祝福自由解脫。這個才是禱告開龍華會的真相和目標，這個才是真正的召開神聖的世界和平龍華聖會。……以上記載在聖經新約馬太福音第六章五、六兩節。是的，真道是往自己的內在去追求的，老子清靜經說：大道無形無相，生育天地。金剛經說：凡所有有形有相的，皆是虛妄，若見諸相非相，則見如來。金剛經說：行一切無形無相佈施的大法會的，是名諸菩薩諸佛。……以上是萬教教主·萬國明師奈米婆婆李茂榮章成寫於中華民國一〇五年九月九日。電話 06-2150668，0955688850，網址 www.owre.com.tw。

